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Με την πλήρωση των κενών Μητροπόλεων 
Κονίτσης και Κορίνθου και την εκλογή Βοηθών 
Επισκόπων ολοκληρώνεται η Ιεραρχία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με την πλήρωση δύο κενών θέσεων σε Ιερές Μητροπόλεις και 
την εκλογή Βοηθών Επισκόπων ολοκληρώνεται σήμερα η 
τακτική σύγκληση της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.  
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Η 9η Οκτωβρίου θα είναι ιστορική ημέρα για τις Ιερές Μητροπόλεις 
Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης και Κορίνθου καθώς θα εκλεγούν οι νέοι 
Ποιμενάρχες, οι οποίοι θα κληθούν να συνεχίσουν το έργο των μακαριστών 
προκατόχων τους Ανδρέου και Διονυσίου Δ’ αντίστοιχα.

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος θα προβεί και στην 
εκλογή Βοηθών Επισκόπων.

Αμέσως μετά την διαδικασία για την εκλογή Μητροπολιτών και Βοηθών Επισκόπων 
θα δοθούν τα Μικρά και τα Μεγάλα Μηνύματα αντίστοιχα.

Αυτή θα είναι και η τελευταία πράξη της εφετινής τακτικής σύγκλησης της 
Ιεραρχίας η οποία ύστερα από τρεις ημέρες συνεδριάσεων αναμένεται να 
ολοκληρώσει το έργο της.

Κατά τη χθεσινή συνεδρίαση της Ιεραρχίας στο επίκεντρο βρέθηκε η Τεχνητή 
ευφυΐα με σχετική εισήγηση να γίνεται από τον Μητροπολίτη Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής ο οποίος προέβει και σε πρόταση αποτελούμενη από δέκα θέσεις με 
την στάση την οποία πρέπει να έχει η Εκκλησία σε αυτό το ζήτημα.

Παρακολουθήστε την ανάγνωση του ανακοινωθέντος στους εκπροσώπους 
του Τύπου για την δεύτερη ημέρα των εργασιών της Ιεραρχίας από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεο:
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Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος

Κάμερα: Απόστολος Ράμμος

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

ΙΕΡΑΡΧΙΑ 2025: Η Τεχνητή ευφυΐα στο επίκεντρο – 10 
προτάσεις από τον Μεσογαίας Νικόλαο για τη στάση της 
Εκκλησίας (ΒΙΝΤΕΟ)

Η εισήγηση του Μητροπολίτη Ναυπάκτου στην Ιεραρχία 2025
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ΙΕΡΑΡΧΙΑ 2025: Τα μηνύματα του Αρχιεπισκόπου για τις 
προκλήσεις στο εσωτερικό και το διεθνές προσκήνιο – 
Ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα (ΒΙΝΤΕΟ)

ΙΕΡΑΡΧΙΑ 2025: Φωτογραφικά στιγμιότυπα από την έναρξη των 
τακτικών εργασιών

Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: “Η Πα­τρι­δα μας συ­νε­χίζει να 
αν­τι­με­τω­πίζει υ­παρ­ξιακές προ­κλήσεις”

ΙΕΡΑΡΧΙΑ 2025: Η αντιφώνηση του Μητροπολίτη Καρυστίας και 
Σκύρου Σεραφείμ

Οι Μητροπολίτες Ναυπάκτου, Θεσσαλιώτιδος και Μαρωνείας 
εκπρόσωποι Τύπου της Ιεραρχίας
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